

搜救失联女子、帮助外地游客返程、找回出走女孩、施救路边醉酒男……

雪夜救助，青岛公安民警忙个不停

本报2月5日讯 2月4日晚开始，青岛普降大雪。在少海湿地公园、栈桥景区、萍乡路等地，青岛市公安局民警冒雪救助了多名遇到困难的市民和游客。

2月4日晚9时许，黄岛公安分局接到群众报警，家住琅琊镇的丁女士患有精神疾病，当天走失一直未归。“她家附近就是胡家山，丁女士很可能走进了山里。”青岛市公安局海岸警察支队琅琊台派出所民警调取监控后，会同消防救援人员、救援队和村干部，分组进山搜寻。2月5日凌晨，经过3个小时的寻找，大家终于在山间一处柴草堆中找到了丁女士。丁女士虽然还有意识，但双手双脚已经冻僵。民警和救援人员合力将丁女士抬下山，用警车送回了家中。

2月4日晚10时30分许，胶州市公安局少海派出所110民警巡逻时，发现一男一女站在少海湿地公园日晷广场附近。民警询问后得知，两人是广东游客，准备到哈尔滨看雪景，在青岛转机时航班被降雪延误。两人打车到少海湿地公园游玩，没想到遇到了大雪，连续一个多小时都没打到车。民警提出，可以把两人送到附近酒店，可两人要去



少海派出所民警及时将被困少海湿地公园的游客送到机场。

机场。随后，民警把他们送到了青岛胶东国际机场。

2月4日晚10时许，崂山公安分局接到王女士报警，她当晚和15岁的女儿

小莉吵了一架，小莉一气之下带着存钱罐里的钱离家出走，连手机也没拿。当时风雪较大，为避免女孩遇险，慈云路治安派出所民警一边发布协查，一边调取

监控寻找。民警分析，小莉应该走不远，附近还有世博园地铁站，女孩可能在地铁站里躲避风雪。民警立刻驾车赶到地铁站，2月5日凌晨1时30分许，民警找到小莉，把她送回了家。

2月4日晚9时许，市北公安分局接到报警，一名男子躺在萍乡路。水清沟派出所110民警到场后发现，这名满身酒气的男子躺在地上，说话含糊不清，民警立即将他抬上110警车，随后拨打了120。10分钟后，民警和急救人员一起将男子送往青岛市中心医院，随后帮他联系了家属。男子的家人赶到医院后，对民警的救助表示感谢。

2月5日凌晨0时30分许，市南公安分局接到一名的哥报警，一名女青年坐在栈桥附近海堤上。观海路派出所110民警冒着风雪到场后发现，这名女子浑身酒气，情绪激动。民警询问后了解到，她从西安来青岛旅游，因为和男友闹了点别扭，一时想不开外出独自饮酒。民警极力劝说，半小时后将她劝回岸边带回派出所，随后联系她男友到场。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅）

市南区街道全力清雪护航居民出行

本报2月5日讯 自4日傍晚起，青岛迎来强降雪天气，降雪对出行造成了一定影响。市南区部分街道以雪为令，迅速部署，全力确保道路通畅和居民出行。

4日下午，云南路街道办事处迅速成立5支应急队伍，联合环卫准备2辆卡车及1辆公务车随时待命处置雪情。同时，组织社区网格员、工作人员提前到辖区老危房屋区走访，提醒居民强降雪将至，并帮助他们做好防护工作。晚上10时，市南区西部积雪最深处已达5厘米左右。5日凌晨，街道办事处相关负责人和应急队员分头查看辖区积雪情况，并在主要道路播撒融雪剂。5日4时30分，应急队伍再次集结，拿着除雪铲、铁锹，分片清扫道路积



云南路街道工作人员凌晨攻坚除雪。

雪。街道党工委和各社区党委积极联合辖区企事业单位、共建单位、物业等，对小区内、商铺门前、交叉口、活动广场等地区进行清扫，为居民出行安全提供

了便利条件。

香港中路街道预先研判、提前部署、闻雪而动，立即组织开展清雪工作。4日晚上9时许，随着道路积雪变厚，街道工作人员及各社区、执法中队值守人员在街道办事处相关负责人的带领下，对主干道路两侧人行道和背街小巷开展清雪工作，城发公司环卫站、各小区物业工作人员也与街道、社区协同作战。5日凌晨2时左右，香港中路街道将街道、社区全体工作人员分成6支队伍，对街道主干道路两侧人行道、背街小巷、上下坡道、十字路口等关键区域开展清雪工作，居民志愿者也纷纷加入清雪队伍中，齐心协力清扫出“平安路”。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 于清涛 薛飞）

交警雪天帮推车 意外查获醉驾司机



交警意外查获了一名涉嫌醉驾的司机。

本报2月5日讯 2月4日晚，执勤交警在湖清路瑞昌路路口帮忙推车时，意外查获了一名醉驾司机。

2月4日晚10时许，岛城普降大雪，青岛市北交警杭州路中队值班民警开始不间断巡逻，确保交通安全。晚10时30分许，一辆黑色轿车沿湖清路向东行驶至瑞昌路路口时，由于路面结冰，难以上坡。执勤民警上前准备帮忙推车，并叮嘱司机注意配合。司机刚摇下车窗，民警很快闻到一股酒气。

民警对他进行呼气式酒精检测，结果显示为97mg/100ml，涉嫌醉驾，随后带他到医院抽血备检。民警询问后得知，司机陶某当晚参加公司年会，期间喝了两瓶啤酒，由于雪天叫不到代驾，陶某抱着侥幸心理驾车回家，快到家时被交警查获。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 甄臻 王丽华）

城阳区迅速清雪除冰保障道路畅通

本报2月5日讯 4日晚，城阳区迎来大范围降雪。为应对此次强降雪，城阳区多部门以雪为令，迅速行动，连夜迎战风雪，保障道路畅通。

面对大范围降雪，城阳区清雪除冰指挥部立即启动应急预案，2月4日，连夜调度26支清雪应急队全面开展道路清雪除冰作业。区政府分管领导、区住建局主要领导现场调度，明确路段责任，滚刷、雪铲等机械车辆全面铺开地毯式除雪连夜作业，清扫路面积雪。5日凌晨3时，开始第二轮路面融雪剂撒播除雪，重点保障环湾路、双埠立交桥、双积节点立交、重庆北路、黑龙江北路、正阳中路、彩虹桥等重要路段，并对陡坡、弯道、桥面、匝道等重要路段撒播融雪剂及防滑沙。凌晨4时，1400余名环卫工人全员上岗，配合机械作业对辖区人行道开展积雪清扫。凌晨5时，区住建局应急小



城阳区清雪除冰指挥部调度26支清雪应急队开展道路清雪除冰作业。

组派出5组巡查督导人员开展道路融雪全面巡查，加强清雪效果督导。整个融雪作业彻夜不停，早7时前已完成主要道路及两侧人行道融雪除冰任务，确保人员、车辆交通畅通，道路正常通行。

此外，城阳区各物业企业启动应急

预案，积极开展极端天气应对工作。4日22时，全区310多个物业小区全面开展清雪工作，及时清扫小区出入口积雪，在小区道路上撒播融雪剂，防止道路结冰。

4日晚，城阳区综合执法局全面启动扫雪除冰工作应急响应。5日一早，局机关及各中队立刻投入人员开展扫雪除冰工作。城阳火车站中队、红岛高铁站中队对进出站道路进行积雪清理，积极为市民出行打通“绿色通道”。

城阳区交通公路部门以雪为令，启动应急预案，组织力量开展除雪防滑工作，确保公路安全畅通。惜福镇街道连夜召开应对寒潮雨雪天气工作调度会。街道市政一体化维护单位防雪除冰配备人员80人，加快推进各主要干道清雪工作，有效保障了道路畅通。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕伟）



扫码观看
更多视频